

我市全力推进第二次全国污染源普查工作

本报讯 (记者 王燕) 5月14日,我市组织收看全省第二次全国污染源普查工作视频会议,接着召开全市第二次全国污染源普查工作视频会,安排部署全市污染源普查工作。各县(区)分别在各自分会场组织收看。

市政府副市长赵杰出席会议并

讲话。

会议指出,第二次全国污染源普查工作是一项重大国情调查,各级各部门要切实提高政治站位。在下一步工作中,要认真落实全省第二次全国污染源普查工作电视电话会议精神;要严格把握时间节点,确保普查工作进度有序推进;要发挥统筹协调职责,

组织推动污染源普查各项工作;要突出工作重点,细化工作任务措施;要严格规范,确保普查工作质量。

会议强调,各级各部门要全面把握生态文明建设和环境保护新理念、新思路、新举措,清醒认识环境保护面临的形势和困难,切实增强责任感和紧迫感,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,着力抓好中央环境保护督察和省委、省政府环境保护督察反馈意见问题的整改落实;抓实生态保护,整体打造发展环境;抓实环境质量,全力打赢污染防治攻坚战;抓实环境执法,全力维护全市环境安全,切实抓好全市环境保护重点工作。

优化苗点 细化标准 学习借鉴 层层巡查 及时反馈

双江多举措提升烤烟育苗管理水平

本报讯 (通讯员 王继明) 烤烟育苗管理工作一直是困扰双江自治县的老大难问题,多年来,苗点多而散,技术难统一,过程问题多,育苗质量参差不齐,业主效益不明显。为了扭转这种状况,今年来,双江县采取多项措施,狠抓育苗管理工作,育苗管理水平明显提升。

优化苗点,集中资源。在调研论证的基础上,大幅度优化育苗点数量,取消规模小、场地利用率低、用工用水难保障、业主责任心不强的苗点10个,占

原有苗点数的30%。通过优化,集中了育苗配套设施和育苗技术力量,提高了物资的使用效率,提高了技术指导的覆盖率。

细化标准,规范操作。围绕育苗技术标准,下功夫细化每一个操作环节,对棚架搭建、两膜两网、消毒设施管理、播种管理、不同苗龄段棚膜、遮阳网、水肥管理等每一个环节都量化标准,确保每一步操作规范、不走样。

学习借鉴,开拓眼界。多次组织站

(点)长、育苗业主到周围做得好的县(区)考察学习,到县内做得好的乡镇、育苗点借鉴学习,通过学习,寻找差距,开拓眼界,提升站(点)长、育苗业主的认知水平和标准意识。

层层巡查,不留死角。育苗过程加强巡查指导力度,要求每个育苗点配备一名育苗技术员,负责育苗点技术服务,烟站配备育苗巡查员,每周巡查不低于两次,县公司组建育苗巡查指导组,每周巡查一遍,每两周检查考核一次,考核结果

与站点员工工资指标挂钩。

及时反馈,实时纠错。组建育苗管理交流群,及时传达育苗管理操作指令,交流讨论育苗过程中的疑难病症,实施发布巡查过程发现的问题,实现了点发现问题,所有点排查整改,确保信息传递及时,问题处理到位。

通过优化育苗点,统一技术标准,提升标准意识,层层巡查指导,信息快反馈等多项措施,双江县2018年育苗管理工作提升明显。



新华社开罗5月15日电

(记者 郑凯伦) 联合国粮食及农业组织驻埃及代表侯赛因·贾达因15日表示,人口增长给埃及粮食和水资源安全带来挑战。

贾达因在当天举行的粮农组织埃及代表处成立40周年纪念活动上说,埃及目前有约一亿人口,预计2030年达到1.2亿、2050年超过1.5亿。“激增的人口将加速埃及自然资源的消耗,首当其冲的是水资源。目前埃及85%的水资源用于农业生产,当前低效的灌溉技术必须加以改进。”

贾达因还说,部分尼罗河三角洲地区将随全球气候变暖沉入水下,埃及政府需及时提出可持续性的解决方案。

联合国驻地协调员丁查德在活动上介绍说,农业在埃及国内生产总值中占比14%,农产品占出口总额的12%,农业劳动者占劳动力的28%。在偏远和贫困地区,农业的主导地位更为突出,90%的偏远地区贫困人口从事农业。“在这些地方发展农业将为贫困人口脱贫致富提供帮助。”

中波人士商讨加强双边合作

新华社波兰卡托维兹5月15日电 (记者 石中玉 韩梅) 一场主题为“波兰和中国合作的未来”的论坛15日在波兰南部城市卡托维兹举行。与会人士就中波在“16+1合作”和“一带一路”框架下的合作、如何进一步促进两国经贸往来等议题展开讨论。

中国驻波兰大使刘光源在论坛上说,中波关系正处于最好时期,两国发展及关系面临新的历史性机遇,孕育无限合作空间和潜力。两国目前合作方向积极明确,战略意义突出;合作领域持续拓展,发展增势明显;合作机制日益丰富,配套支撑多元。

中国—中东欧基金波兰首席代表奥斯特洛夫斯基说,过去六年来,特别是“16+1合作”提出以来,中国在波兰的投资额明显提高,投资领域包括能源、垃圾处理等。政策的务实性和包容性是吸引更多投资的最主要因素。

此次论坛是第十届欧洲经济大会的一部分。第十届欧洲经济大会14日至16日在卡托维兹举行,超过1.1万名嘉宾与会。首届欧洲经济大会于2009年召开,目前这一会议已成为中东欧地区最重要的经济论坛之一。

勐捧镇柑橘管护培训为果农“充电”

本报讯 (通讯员 罗荣超) 近日,镇康县勐捧镇邀请耿马华侨管理区农场技术员免费为柑橘种植户上栽管技术培训课。

培训中,技术员重点围绕柑橘现阶段管护工作中“短剪、疏剪、回缩剪、抹芽或放梢、摘心、缓放、环割”等技术要点作现场操作培训,

手把手教农户实施修剪工作。同时用通俗易懂的语言对果农关心的柑橘栽培、土壤修护、施肥、除草、打药、病虫害防治等内容进行讲解。

据了解,目前,勐捧镇共种植柑橘400余亩,涉及农户50余户,种植地主要集中在交通便利的勐捧

村。在种植过程中为了解除群众的后顾之忧,该镇实行“公司+基地+农户”种植模式,种苗由公司集中提供,保证群众拿到真苗、好苗,同时公司免费为群众提供种植、管护、采收技术服务支持。产品可由农户自行销售也可由公司按照市场行情进行保底价收购。



责任压实到位 宣传发动到位 督促落实到位

勐堆乡推进土地承包经营权确权登记

本报讯 (通讯员 王建强) 镇康县勐堆乡以“三到位”扎实推进农村土地承包经营权确权登记工作,进一步深化农村改革,扎实推进乡村振兴战略。

责任压实到位。成立农村土地承包经营权确权登记工作领导小组,建立乡党委政府负责抓总、各部

门协同配合、村组干部具体落实的

围。

督促落实到位。乡纪委抽调工作人员对土地确权颁证的各个环节进行跟踪问效,发现问题及时督办解决,确保确权颁证工作“公开、公正、公平”。对确权过程中出现的各种矛盾纠纷及时调处化解,确保土地承包经营权确权登记颁证顺利推进。

世贸组织裁定欧盟仍对空客违规补贴

新华社日内瓦5月15日电 (记者 凌馨) 世界贸易组织15日发布上诉机构报告,裁定欧盟及其4个成员国未完全执行世贸组织争端解决机构之前作出的相关裁决,仍存在对空客公司进行违规补贴的行为。

报告指出,欧盟违反之前裁决结果,继续对空客A380、A350等进行补贴,对主要竞争对手美国波音公司的同类机型销售造成巨大损失;同时,包括法国、德国、西班牙和英国在内的欧盟国家为A350XWB的研发资金提供低于市场标准的利率优惠政策,也构成补贴行为。

针对裁决结果,美国贸易代表

莱特希泽表示,欧盟航空补贴使得美国航空业损失数百亿美元,如果欧盟不采取行动停止违规和损害美国利益的行为,美国将不得不针对欧盟产品采取反制措施。

对此,欧盟贸易委员塞西莉亚·马尔姆斯特伦强调,欧盟将会迅速采取行动,以保证完全履行世贸组织针对此案的最终裁决。

以波音和空客两大航空巨头为焦点的美国和欧盟间航空业反补贴争端由来已久。2004年,美国向世贸组织提出诉讼,指控欧盟以各种形式向空客提供非法补贴;而欧盟随后向波音提供巨额非法补贴。

2011年6月1日,世贸组织争

端解决机构通过了对美国诉空客非法补贴案的裁决。2012年3月,美国就欧盟对空客补贴案裁决结果的执行情况再次向世贸组织提起诉讼。

针对波音公司补贴案,世贸组织曾于2012年3月公布裁决报告,认定美方向波音提供非法补贴。2012年9月,欧盟就该案执行情况再次向世贸组织提起诉讼,认为美国未能履行承诺。预计针对美方执行情况的最终裁决报告也将于今年内发布。



促提升 促高效 促落实

临翔区不动产登记争创全国“百佳”窗口

本报讯 (通讯员 王宇晴 杨廷旺 韦仕芳) 为贯彻落实国土资源管理工作新要求,临翔区不动产登记不断创新工作方式,多措并举,力争实现“只进一扇门,最多跑一次”的规范化管理,争创“全国百佳不动产登记便民利民示范窗口”。

学习交流促提升。坚持每周五学习制度,每周五下午组织工作人员进行不动产登记知识学习和疑难件会审,营造比学赶超的学习氛围。加强登记机构间学习,与市内各县不动产登记机构随时就具体业务进行交流,并先后到昆明、曲靖陆良、西双版纳景洪市、普洱市学习先进经验。强化业务部门间交流,以参加金融系统不动产工作座谈会、组织协商会等形式,与住建、规划、金融机构等业务部门就登记难点问题和解决途径进行交流

探讨。通过多种方式学习交流,统一认识,提升登记能力。

提速服务促高效。公开服务指南,不动产登记工作流程、所需材料清单、收费标准公示上墙,方便办事群众。前移件权限,增设收录窗口,减少审批程序,由“三审制”变“两审制”,优化登记流程,开辟绿色通道,为特殊群体、企业开通“上门服务、延时服务”,做到急事急办,特事特办。积极探索微信查询服务等新技术手段。

会审研判促落实。积极解决历史遗留问题,对土地权属不明确的,及时调取原始档案,联合规划、建设等部门会审,综合分析明确权属。对个人产权纠纷,及时踏勘、查阅历史资料,积极探索“社区+司法所+国土所”的调解模式。截至目前,办结历史遗留问题13件。

凤庆县大力实施“集体经济强村”工程

本报讯 (通讯员 吴季映) 凤庆县盘活资金、资产、资源,健全完善村级集体经济组织,大力推广强基惠农“股份合作”经济,实现由“输血式”扶贫向增强村级自身“造血”功能转变。

计划到今年年底,每个贫困村至少发展1个能健康运转的农村专业合作社,187个村(社区)集体经济收入人均要达到2万元以上,60%以上的村收入要达到3万元以上,30%以上的村收入要达到5万元以上。

由“点”到“面” 由“浅”入“深”

镇康县提升乡镇经济责任审计质量

本报讯 (通讯员 罗玉斌) 近年来,镇康县审计局采取由“点”到“面”,由“浅”入“深”的审计方式提高乡镇经济责任审计质量,切实维护党纪国法。

进点前,要求审计组认真学习《党政主要领导干部和国有企业领导人员经济责任审计规定》《关于改进作风、密切联系群众的八项规定》、《新预算法》《党政机关厉行节约反对浪费条例》等政策,做到有的放矢。

从外围入手,通过采集财政、编办等部门相关数据,开展计算机数据分析和关联分析,摸清被审计单位基本情况,从中发现管理漏洞和

薄弱环节。

以村级财务为突破口、辐射乡镇财务支出。对建设项目多、资金分配量大的村委会、社区采取“直接检查”的方式,对履责不规范,村务不公开,村民议事规则落不到实处,惠民政策落实不到位等问题进行了披露。

抓住重大投资项目,将人畜饮水工程、易地搬迁、特色优势产业、自然村道路建设、整村推进、棚户区改造等民生项目资金作为审计重点,通过对重大投资项目中存在的问题,有效折射出领导干部落实保障和改善民生政策,重大经济决策和执行方面存在的问题。

临沧市主城区重要肉类蔬菜类价格

2018年5月16日

猪肉(后腿肉):扎路营批发市场12.5元/市斤,华旭农贸市场13元/市斤,圈掌农贸市场12.5元/市斤。

牛肉(净瘦肉):扎路营批发市场35元/市斤,华旭农贸市场36元/市斤,圈掌农贸市场35元/市斤。

大白菜:扎路营批发市场2元/市斤,华旭农贸市场2.5元/市斤,圈掌农贸市场2.5元/市斤。

斤,圈掌农贸市场2元/市斤。

大苦菜:扎路营批发市场2.5元/市斤,华旭农贸市场3元/市斤,圈掌农贸市场2.5元/市斤。

土豆:扎路营批发市场2.00元/市斤,华旭农贸市场2.50元/市斤,圈掌农贸市场2.00元/市斤。

西红柿:扎路营批发市场2.5元/市斤,华旭农贸市场3元/市斤,圈掌农贸市场2.5元/市斤。

临沧市2018年预防野生菌中毒预警公告

当前正值进入雨季,是我市进入各类野生菌生长的旺季,也是误采误食野生菌中毒事件的高发季节。一旦采摘、食用不当,极易引起中毒,重者将危及生命安全。为有效预防中毒事件发生,切实保障全市人民群众的身体健康和生命安全,现发布我市2018年预防野生菌中毒预警公告:

一、不随意采摘、出售、购买自己尚未食用过或根本不认识,以及生长在喷洒农药、施以化肥的庄稼地里的野生菌类。尤其是颜色鲜艳、幼小难于识别或过于老熟及已霉烂的野生菌。

二、加工烹饪野生菌时应注意:不要凉拌生吃,要炒熟煮透,每次只加工和食用一种野生菌,食用野生菌时不宜饮酒。

三、餐饮经营单位要严把野生菌的采购关,严格加工,应留样备查,确保消费者食用安全。广大消费者应增强自我保护意识,就餐前应选择有经营资质的餐饮店,在服务员的指导下食用。

四、学校食堂、集体食堂、婚丧宴请、大型会议等群体聚餐禁止加工烹饪食用野生菌类,防止引发群体性食物中毒事件。

五、食用野生菌后如出现头昏、恶心、呕吐、腹痛、腹泻、烦躁不安、幻觉等症状,应及时到附近医院就诊;哺乳期妇女出现上述症状,应暂停哺乳,以保护婴幼儿安全。

六、医疗机构要做好野生菌中毒应急救治的各项准备工作,在积极抢救中毒病人的同时,应及时将情况报告当地疾病预防控制机构和食品安全委员会办公室。

七、各县、自治县、区,各有关部门要进一步加大食品安全知识的宣传力度,充分利用广播、电视、报纸、公告等形式,广泛宣传食用野生菌的危害性和鉴别野生菌的知识,提高广大市民对野生菌的识别能力。

临沧市人民政府食品安全委员会办公室

2018年5月